

连阴雨拖住校园改造的“腿”

两学校即将开学,改造迟迟未能完工

本报烟台8月29日讯(记者张琪) 眼看就要开学了,可是校园设施改造却迟迟无法下手,记者走访烟台十中和华侨学校了解到,连阴雨给学校设施改造带来了大麻烦。

28日上午,烟台市区还是阴雨绵绵。在华侨学校校园内记者看到,教学楼上垂直挂着几根大绳,可就是没有看见相关的工人。学校总务主任蔡新波告诉记者,由于持续阴雨天,教学楼外墙改造工程被迫暂停。蔡主任说,工人需要对外墙进行重新粉刷,可一周没见太阳了,墙皮很湿,无法进行施工。由于墙皮内埋设有线路,雨天进行这样的改造难度更大,目前只能等到天晴后再做打算,可是开学的日子越来越近了,希望不会影响到学生的正常上课。

与华侨学校有相同遭遇的还有烟台十中。该学校要将原本的水泥操场改为塑胶操场,同样是因为连阴雨造成工程延后。28日下午,记者看到,操场上原本的篮球架等设施已经被转移到空旷地



在烟台十中,一些篮球架躺在操场旁边的空旷地带。本报记者 赵金阳 摄

带,操场中央堆放着小推车和水泥、沙子等施工材料。烟台十中的总务处主任赵鲁军介绍,要不是

下雨天,工程该完成一半了,但是现在还基本没有什么进展。最近一周每天下雨,造成场地中央有

积水,塑胶操场改造必须要求场地干透才可施工,因此只能等着天晴才可继续施工。

一些孩子患上“开学恐惧症”

本报烟台8月29日讯(记者孔雨童 通讯员 颖钧) 临近烟台各中小学开学,小学生小翔(化名)却得了开学恐惧症。记者从烟台几家医院了解到,出现这种状况的孩子不止一名。近期不少家长都通过电话求助心理医生。心理专家表示,对孩子的心理关注和调节,在整个假期中应当持续进行。

据烟台中法友谊医院张杰敏大夫介绍,小翔是近期因为恐学到医院治疗的几个孩子中的一个。小翔在市区的一所小学上学,开学上二年级。几天前,他的母亲带着他到商场去买学习用品,但是小翔一直很不情愿,边说“不去”边大哭不止,有时哭得厉害了会有轻微的腹泻。记者走访了烟台几所医院,

发现近期因为孩子开学前的心理问题找心理医生的家长有所上升,“孩子心浮气躁爱发脾气”“食欲不振”“呕吐恶心”是很多孩子都有的症状。不过心理专家表示,对于很多孩子来说,一种心理问题的爆发与性格和环境有关,“上学”仅仅是一个导火索,仅靠开学前的这几天调适是远远不够的。

高一新生报到 校门口现“车龙”

本报烟台8月29日讯(记者 苗华茂) 29日,是烟台第二中学高一新生报到的日子,早上8点,当记者来到该校大门口时,长长的“车龙”已绵延几百米。学生家长曲宝珍告诉记者,幸亏有交警在现场疏导交通,要不她这样提前一个小时来的,也未必能找到车位。

在紧邻校门口的一处冷饮摊,摊主孙先生告诉记者,平日里开车来接送孩子的家长就不少,遇到每年暑假一开学,车就更多了。由于学校周边停车场较少,有不少家长都把车停到了附近的居民楼前。

学生开学真是忙坏了家长,记者在学校门口观察了近半个小时,发现绝大多数学生均有家长陪同,而且近三分之一是开车而来。家住二中附近乐山里的陈立荣认为,既然是高中生,报到这件事可以让孩子一个人来,即使需要家长陪着,也最好不要开车来。这样既可以避免孩子之间互相攀比的心理,也可以减轻交通压力。